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ΑΝΑΦΟΡΑ 
 
Προς:   

Την Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων & Αθλητισμού 

 

Θέμα:  «Κενά στις θέσεις εκπαιδευτικών σε Πάρο και Νάξο»  

Κυρία Υπουργέ 

Σας καταθέτω ως αναφορά κείμενο-άρθρο της ιστοσελίδας  με 

ημερομηνία 14/12/2025 που αφορά στα κενά εκπαιδευτικών σε θέσεις παράλληλης 

στήριξης και κοινωνικής ένταξης με αποτέλεσμα  να μην καλύπτονται οι ανάγκες των 

μαθητών. 

Παρακαλώ, όπως λάβετε υπόψη σας τα αναφερόμενα και προβείτε σε όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, ώστε πολύ άμεσα να αξιολογήσετε το ως άνω κρίσιμο ζήτημα 

που θα προάγει τη δικαιότερη και με σύννομο τρόπο ρύθμιση του θέματος. 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Σοβαρά κενά στα σχολεία Πάρου και Αντιπάρου – Στο περιθώριο η Παράλληλη 

Στήριξη 

Παρά το γεγονός ότι το πρώτο τρίμηνο της σχολικής χρονιάς ολοκληρώνεται, 

σημαντικά κενά εξακολουθούν να καταγράφονται στα σχολεία της Πάρου και 

της Αντιπάρου, όπως άλλωστε και σε πολλές περιοχές της υπόλοιπης Ελλάδας. 

Σύμφωνα με το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΠΕ Πάρου–Αντιπάρου «Καλλιέρος», 

παρά τις διαβεβαιώσεις και τις εξαγγελίες του Υπουργείου Παιδείας για 

συμπερίληψη και ισότιμη ένταξη όλων των μαθητών και μαθητριών στο Δημόσιο 

Σχολείο, ο θεσμός της Παράλληλης Στήριξης φαίνεται να υποβαθμίζεται στην πράξη. 

 

12 παιδιά χωρίς εκπαιδευτική στήριξη 

Όπως επισημαίνεται, 12 παιδιά εξακολουθούν να φοιτούν στα σχολεία των δύο 

νησιών χωρίς την υποστήριξη εκπαιδευτικού Παράλληλης Στήριξης, ενώ 

παραμένουν κενά και στα Τμήματα Ένταξης, με αποτέλεσμα να μην καλύπτονται οι 

ανάγκες των μαθητών που έχουν σχετικές γνωματεύσεις. 

Παράλληλα, συνεχίζονται οι ελλείψεις και σε εκπαιδευτικούς ορισμένων 

ειδικοτήτων, όπως γυμναστές και θεατρολόγοι, ενώ το Ολοήμερο Τμήμα του 

Νηπιαγωγείου Λευκών δεν έχει τεθεί ακόμη σε λειτουργία. 

Κοινός αγώνας γονέων και εκπαιδευτικών 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου τονίζει ότι γονείς και εκπαιδευτικοί οφείλουν να 

υπερασπιστούν από κοινού το δικαίωμα κάθε παιδιού στη μόρφωση, χωρίς 

αποκλεισμούς και διακρίσεις. 

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται, ακόμη και τώρα, με τον Δεκέμβριο να έχει ήδη 

ξεκινήσει, ζητούνται τα αυτονόητα: 

Πλήρης κάλυψη όλων των λειτουργικών κενών στη Γενική και Ειδική Αγωγή 

Μία/έναν εκπαιδευτικό Παράλληλης Στήριξης για κάθε παιδί που διαθέτει 

γνωμάτευση 

Λειτουργία όλων των Ολοήμερων Τμημάτων, χωρίς αποκλεισμούς μαθητών 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΠΕ Πάρου–Αντιπάρου «Καλλιέρος» καλεί το 

Υπουργείο Παιδείας και τις αρμόδιες υπηρεσίες να προχωρήσουν άμεσα στις 

αναγκαίες προσλήψεις και παρεμβάσεις, ώστε να διασφαλιστεί η ισότιμη πρόσβαση 

όλων των παιδιών στη δημόσια εκπαίδευση. 

https://naxospress.gr/tag/paros/
https://naxospress.gr/tag/antiparos/



